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Ata da 5a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=Rw h8 bHAK4 

No 250 (vigésimo quinto) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis 
(2026), ás 17h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° 
Secretário, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Alberto Pinheiro Roberto, 
Cicero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, José 
Nairton Macedo Costa, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. 0 Vereador 
Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário justificou a ausência. Iniciando os 
trabalhos presenciais da segunda Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada uma pausa 
solene e coletiva em respeito às memórias de Arthur Barros, Antônio Fleuriso 
(Toninho) e Alessandra Sousa e companheiro, falecidos recentemente em nosso 
Município, adiante, foi feita a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e 
havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 006/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VAGNER LIMA, DATADO DE 25 DE FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: 
DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA ANA MIRELLE MARTINS 
CRUZ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
007/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 25 DE 
FEVEREIRO DE 2026, CUJA EMENTA: RECONHECE COMO MANIFESTAÇÃO 
CULTURAL A CAVALGADA ALUSIVA AO PADROEIRO SÃO JOSÉ E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver José Nairton 
Macedo Costa-MDB: Oficio direcionado a Gestão Municipal solicitando melhorias 
na infraestrutura no Bairro Boa Vista conforme redação apresentada no 
Expediente. Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Solicitação de afastamento 
para tratar de assunto de interesse particular pelo período de 120 (cento e vinte) 
dias tendo como base legal o Art. 84, II do RI; Vera Ana Patricia Arrais Silva 
Feitosa-MDB: Solicitação de afastamento para tratar de assunto de interesse 
particular pelo período de 120 (cento e vinte) dias, tendo como base legal o Art. 
84, II do RI. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera Patricia Vitoriano-PDT: 
Oficio destinado a Gestão Municipal solicitando a realização de reforma no 
equipamento público NAAP; Ofícios parabenizando os seguintes aniversariantes: 
Francisco Ronaldo Silva e Cicero Vitoriano de Sousa; Moção de Pesar endereçada 
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aos familiares de Arthur Barros Figueiredo, falecido recentemente em nosso 
Município. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB:  Oficio parabenizando 
Ana Paula Belém de Farias, em virtude da data alusiva ao seu aniversário natalício; 
Oficio para SEINFRA solicitando o isolamento da obra de reforma da Quadra 
Esportiva Rogério Braz Lacerda. Ver. José Nairton Macedo Costa-MDB: Oficio 
para a SEINFRA solicitando a realização de manutenção na iluminação pública da 
Rua Quintino Gonçalves de Lucena como também a recuperação do acesso ao Sítio 
Pau D"arco; Oficio destinado a CAGECE solicitando informações sobre a coloração 
da água disponibilizada na rede de abastecimento bem como as constantes 
interrupções no fornecimento; Moção de pesar endereçada aos familiares de 
Antônio Fleuriso Luna Pereira falecido recentemente em nossa cidade. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de 
Educação solicitando a inclusão de mais um ônibus para atender a demanda dos 
estudantes universitários do Distrito de Jamacaru como também realizar uma 
manutenção no transporte escolar que atende a comunidade do Conjunto Gildo 
Brandão; Oficio para a Secretaria Regional I pedindo a realização de serviço de 
capinagão nas ruas do Distrito de Jamacaru, com especial atenção no espaço 
público Parque de Eventos bem como o rogo lateral da estrada que liga a Vila da 
Gameleira ao Sítio Banco de Areia; Oficio para a SEINFRA solicitando manutenção 
na pavimentação das estradas vicinais de acesso a Vila do Aleixo; Oficio 
parabenizando o desportista Marcos Marcolino em virtude da realização de 
campeonato rural anual. Vera Natália Ribeiro-PDT: Oficio destinado a Diretoria 
da Unidade descentralizada da URCA, Campus de Missão Velha(CE), parabenizando 

AI\ pela realização de palestra educativa cujo tema apresentado foi: Violência Contra a 
Mulher; Ofícios parabenizando as seguintes pessoas: Aparecida Maria de Azevedo - 
Rua Francisco Rodrigues da Cruz — Jamacaru; em Maria Socorro dos Santos - Rua 
São Francisco — Jamacaru e Olivia Nicole de Azevedo — Jamacaru. Vera Ana 
Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio direcionado a Gestão Municipal 
solicitando o acréscimo de veiculo (ônibus) para atender a reivindicação dos 
estudantes universitários (103 alunos) que ora se verifica em nosso Município, 
haja vista que as vagas disponibilizadas não eliminam a demanda; Ofícios 
parabenizando as seguintes pessoas: Diego Gondim Feitosa e Diego Gondim 
Feitosa Filho, em virtude da data comemorativa aos seus aniversários natalícios. 
Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofícios parabenizando as seguintes 
pessoas: Ruan Marques Saraiva Braz, residente no Sítio Cana Brava e Roberto 
Emerson de Sousa Saraiva — Sitio Cana Brava; Ofícios para os seguintes órgãos da 
administração estadual: Detran/Ce e SOP/Ce pedindo urgência na realização de 
sinalização horizontal e vertical no trecho da rodovia CE-293, tendo como ponto de 
referencia a recém inaugurada Escola Estadual Profissionalizante; Oficio para a 
SEINFRA solicitando serviço de manutenção na rede de iluminação pública das 
seguintes localidades: Sítios Cana Brava, Riacho Seco e Coité. Ver. Marley 
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Macedo-PDT: Ofícios parabenizando o Curador do Cariri Cangaço Manoel Severo 
e o Conselheiro João Bosco André em virtude da realização de mais uma etapa 
denominada: Edição Centenária. Ver. Vacmer Lima-PDT: Oficio parabenizando 
Veridiana Ribeiro Cruz, residente na Vila Pinheira; Oficio para a Secretaria Regional 
I solicitando a instalação nova de luminárias no principal acesso na Vila Pinheira. 
Ver. Welington Nocmeira Queiroz-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando a 
recuperação das estradas rurais de acesso ao Distrito de Missão Nova ORDEM DO 
DIA: Foi submetido ao julgamento, a seguinte Matéria: PROCESSO 

oh, LEGISLATIVO No 002/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 27 DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: 
OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSAOVELHENSE A 
LINDEMBERG ALENCAR DOS SANTOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, após 
as discussões de praxe, o Projeto foi devidamente aprovado por unanimidade 
como também os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. 
PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática 
de direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de 
inscrição, o primeiro orador foi o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, fez 
um discurso pautado na justificativa nas solicitações apresentadas durante o 
Expediente Legislativo, explicando cada uma das questões a ser minimizado o mais 
breve possível, em seguida, o Edil deliberou sobre o assunto inerente ao transporte 
dos universitários, no tocante o aumento da demanda e consequentemente a 
necessidade de disponibilizar mais vagas para transportar os alunos até os seus 

ink respectivos campus universitários. Por ordem de inscrição, o segundo orador da 
noite foi o Ver. José Nairton Macedo Costa-MDB: Saudou a todos, ao iniciar o 
seu pronunciamento, o Edil pautou o assunto inerente a questão do transporte dos 
alunos universitários, falando que a Gestão é conhecedora da situação e que no 
mais breve espaço de tempo possível, o problema vai ser solucionado, em seguida, 
foi dissertado um tema recorrente e peculiar à empresa estatal CAGECE, haja vista 
a necessidade de solucionar os problemas do abastecimento de água de nossa 
cidade no tocante a qualidade e regularidade. Para encerrar o seu tempo 
regimental, José Nairton trouxe ao conhecimento do Plenário, a sua participação, 
na ultima sexta-feira próxima passada, da palestra educativa, promovida pela 
Pastoral da Sobriedade da Paroquia de São José, na sede da Sociedade São 
Vicente de Paulo, cujo tema de fundamental importância para as famílias 
missãovelhenses. Dando sequência a etapa final da Sessão de hoje, a terceira 
oradora inscrita, foi a Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: 
Cumprimentou a todos, a Parlamentar apresentou um discurso pautado nas suas 
reivindicações submetidas durante o Expediente Legislativo, principalmente relativo 
ao assunto da demanda do transporte dos estudantes universitários de nosso 
Município, tendo em vista a imperiosa necessidade de resolver o problema o mais 
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rápido possível, em seguida, a Vereadora Ana Patricia disse que apesar da sua 
ausência pelos próximos 120 (cento e vinte) dias, o trabalho continuará junto ao 
povo de Missão Velha(CE). Por ordem de inscrição, o Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Saudou a todos, foi breve ao fazer uso do microfone, 
apresentando uma homenagem póstuma ao amigo e empresário recém-falecido 
em nosso Município, o jovem Arthur Barros. Prosseguindo, o orador seguinte foi o 
Ver. Marley Macedo-PDT:  Cumprimentou a todos, o Edil começou seu discurso 
falando da importância inerente a respeitar, ouvir e dialogar os assuntos que são 
apresentados no Parlamento, em seguida, fez menção ao 94° aniversário natalício 
do seu bisavô, o Sr. José Nelson de Macedo, que por muitas legislaturas, tão bem 
representou o povo de Missão Velha(CE), ademais, o jovem Parlamentar falou 
sobre os lamentáveis sinistros ocorridos em nosso Município, deixando várias 
famílias enlutadas, amigos e a população de uma maneira geral, no mais, foram 
apresentadas pautas alusivas a sua labuta diária junto as ações administrativas da 
Gestão Municipal, procurando sempre ouvir e atender todas as comunidades. 
Para terminar a Sessão de hoje, a oratória final, foi do Ver. George Fechine 
Tavares-PDT: Saudou a todos, ao começar sua oratória, o Mandatário do 
Legislativo fez alusão a mais uma edição do Cariri Cangaço, que será apresentado 
no próximo dia 05 (cinco) de março aqui na Sede desta Poder, conforme convite 
disponibilizado nos canais oficiais de divulgação, em seguida, o Edil dissertou sobre 
o assunto relativo ao transporte universitário, que foi o tema principal da Sessão 
de hoje. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, 
deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Enoque Leite de Oliveira 
Neto — 20 Secretário, fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 25 de fevereiro de 2026. 

ye . Geo e avar -PDT. 
residente 

Ver. Enoque Leite-PDT 
2° Secretário. 
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